

## 台风警报!超强台风“玲玲”北上,不登陆山东 今天夜间烟台或迎中雨和大风

本报9月5日讯(记者 马杰 通讯员 郭磊) 9月4日,烟台大部分地区迎来降雨,局部地区暴雨或大暴雨,部分路段出现积水。车辆涉水趴窝的恐怖记忆犹在,不少市民咨询记者,听说台风又要来了,会给烟台带来什么影响?5日,记者从

烟台市气象局获悉,本次台风不会登陆山东,对烟台的主要影响是大风,请市民注意防范,但无需恐慌。

烟台市气象台9月5日15时发布台风警报:今年第13号台风“玲玲”(超强台风级)5日14时中心位于浙江省舟山市南偏东

方向约630公里的海面上(北纬25.0度、东经125.3度),中心附近最大风力有16级(55米/秒),中心最低气压为930百帕。

预计,台风“玲玲”将以每小时15公里左右的速度向偏北方向移动,7日早晨台风中心将进入黄海南部,之后沿东经125

度附近海域继续北上,并向朝鲜半岛西部到我国辽宁省东南部一带沿海靠近,不登陆山东,对烟台的主要影响是大风。

受台风“玲玲”影响,预计6日夜间至7日,烟台市东部地区有中雨,其他地区有小雨;北风,烟台南部沿海海面8-9级,

阵风11级,北部沿海海面7-8级,阵风10级,西部沿海海面及陆地6-7级,阵风8-9级。请注意防范。

气象部门将严密监测台风“玲玲”未来的动向,加强跟踪研判,根据天气变化及时发布预报预警。

## 别慌,实战对抗演习!

记者从烟台港应急救援中心获悉,9月5日,“烟台市2019年大型客滚船海上联合搜救应急演练”在烟台港客运站举行,烟台港应急救援中心作为岸基消防力量参与演习,重点演练岸基消防支援、客滚船火情侦查、灭火等科目。

本次演习内容为,一名不法分子在“渤海钻珠”上层车辆舱尾部纵火,造成一辆装载布匹车辆失火,车辆舱火势蔓延迅速。接到报警后,消防车辆立即赶往码头,待“渤海钻珠”停靠岸后,立即由2名救火经验丰富的消防战士登船侦查火情,随后展开灭火救援。通过此次演练,丰富了应急救援中心对客滚船救援的经验,为日后灭火救援实战奠定了坚实基础,切实提高了处置各类事故的能力。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 梁莹 通讯员 吕德健 摄影报道



## “斗汽”街头篮球赛即将打响 烟台大悦城疯抢节玩出新花样



无篮球,不青春。伴随着2019篮球世界杯的战火燃起,烟台大悦城再次放出了大招。9月7日-8日,“斗汽”山东省街头篮球赛(烟台站)将在大悦城西南广场火热开赛,国内一线街球玩家平常心、柒招叁式现场助阵,将为现场观众进行街头花式篮球表演。

据了解,此次街头篮球赛是烟台大悦城为助力9月7日的“大悦疯抢节”,同时弘扬篮球文化、传播体育精神而特别策划的一档大型

活动。本次篮球赛由烟台大悦城主办,雪碧品牌商独家赞助。联合了烟台各大高校及民间篮球社团,设立了1v1对抗赛、3V3对抗赛以及三分挑战赛三项赛事,冠军最高可获得奖金1500元。

与此同时,大悦城还特别邀请了国内一线街球玩家平常心、柒招叁式实力助阵。平常心是一位真正的来自民间的“草根选手”,球风华丽又极具侵略性,曾参加“这就是灌篮”大型综艺节目,在社交平台收获百万粉

丝。来自济南的柒招叁式团队是国内花式篮球的先驱者之一,曾多次在国际舞台登台演出。此次大悦城疯抢节,他们将携手到现场助阵表演。

除了街头篮球赛,大悦城今年的疯抢节内容可以说是非常丰富。首次将篮球游戏与当下社会热点话题“垃圾分类”进行了结合,参与者在在规定时间内将不同的“垃圾”篮球正确投入其所属的垃圾分类筐内,即可赢取网红玩偶、明星同款垃圾分类包。此外,充满潮流元素的“街头文化创意展”也将在疯抢节当天惊艳亮相。

除了诸多好玩好看的活动,大悦城还为广大市民带来了实实在在的优惠活动。疯抢节当天大悦城场内诸多一线品牌低至1折起,市民购物满700元还可以返100元现金券,并且还可以同时参加“疯狂刮刮乐”的活动,赢取华为P30pro等超多豪礼。除此之外,还有9.7元爆款菜品、喝啤酒&吃螃蟹挑战赛等各种吃货福利。

### 烟台供电快讯

#### 烟台供电公司开展配电自动化技能竞赛

9月5日,国网烟台供电公司联合烟台市总工会、烟台市人力资源和社会保障局等开展烟台市2019年配电自动化技能竞赛。本次竞赛共分理论考试和实操考试两部分,主要考查配电自动化系统、信息安全、配电网通信等相关知识以及配电自动化终端调试、主站单线图绘制等方面。

比赛过程中各选手充分展现了扎实的专业技能和良好的精神面貌。通过本次竞赛,以赛促训以赛促学,交流经验,切磋技能,进一步提高烟台电力一线配电自动专业员工技能素质,培养一批配电自动化专业人才,进一步推进配电自动化实用化水平提升,更好地发挥配电自动化建设成效,为公司智能配网建设和运维工作提供坚强支持。

烟台供电公司开展配网不停电、电缆检测及附件制作等一系列专业竞赛,培养和发现技能人才,激发和调动员工钻研技术、掌握职业技能的热情,促进员工成长成才。烟台供电系统通过人才的培养和开发,先后培养李红新、郝德荣等多名全国技术能手和齐鲁首席技师,探索出一条创新+实训的人才培养模式,坚持以赛促培、以

赛促练,营造良好学习氛围,培养更多专业人才,促进企业创新发展。

(通讯员 马学利 杨福娜)

#### 烟台供电完成220千伏沙旺变电站集中检修

9月3日,万华一线011开关合闸送电,烟台电网220千伏沙旺站全站10千伏综自系统改造工作顺利完成。

本次改造工作是烟台供电公司2019年秋检工作的重要工程项目之一,其工作内容主要包括31条10千伏间隔的保护更换、新投校验、小电流回路验证、断路器机构检查、润滑,柜内设备清扫,温湿度控制器及加热器检查等。

沙旺站地处幸福片区,10千伏设备承担区内大部分居民生活、生产用电。为减少停电对用户的影响,烟台供电公司变电检修人员进行周密部署,提前进行现场勘查了解现场情况,拟定详细的设备检修方案,将备品备件及耗材提前准备齐全。在制订停电计划时,检修人员充分与调度控制部门沟通协调,合理安排停电间隔,将停电范围缩至最小。工作安排上坚持“一停多用”,结合停电对设备进行精益化治理,对发现的设备缺陷及时消除,保障今后运行维护工作的顺利开展。

(通讯员 马学利 王彦清 戚树江)